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1. Sekil - 1' deki gérselde Omer' in Giggen ile paralelkenarin alani arasindaki iliskiyi incelemek igin gizdigi cokgen
yer almaktadir.

Sekil - 1

Omer bu gokgenin dzdesini kullanarak énce Sekil-2' deki paralelkenari elde eder.

Sekil - 2

Daha sonra Sekil - 3' teki gibi boyali pargayi kesip, kesikli ¢izgilerle gosterilen bdlgeye yapistirarak Sekil-4' teki
dikdortgeni elde eder.

Sekil - 3 Sekil -4

Buna gére Sekil - 4' te Omer’in elde ettigi dikdértgenin alanini veren ifade asagidakilerden hangisidir?

A) a2+ b?
B) a2+ 2ab + b?
C) a2- 2ab + b?

D) a2- b2




2. Yarigap uzunlugu r birim olan dairenin alani 1r.r? dir.

Asagidaki gorselde eski donemlerde kullanilan bir sayi sistemi modeline yer verilmistir.
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Kayra bu sistemini kullanarak 38 sayisini ifade eden modeli olusturan geometrik seklin alanini bulmak ister.

Buna gore Kayra’nin buldugu modelin alanini veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?
(Uzunluklar birim cinsinden verilmigtir.)

(17 yerine 3 aliniz.)

A)(2x-3).(4x+3)
B) 4x?- 18x + 9
C) (4x-3 )

D) 16x2- 18x + 9




3. Asagidaki gorselde Mehmet Bey' in bahgesi verilmigtir.

Mehmet Bey bahgesini Ui¢ gocugu arasinda paylastirmak ister.
Bahgenin,

1. Cocuk: x?—81

2. Cocuk: x?—18x + 81

3. Cocuk: 2x2 m? lik

kismina sahip olur.

Kardesler bah¢enin kendilerine ait bolumunu belirlemek igin bahgeye ¢it cekmek isterler.

Citin x - 3 metresi 150 TL olduguna gore, kardeslerin ¢ite 6deyecegi toplam miktar kag TL' dir?

A) 300 TL
B) 450 TL
C) 500 TL

D) 550 TL




4. Asagidaki gorselde bir Matematik 6gretmeninin EBA (Egitim Bilisim Agi) Uzerinden dizenledigi canli derse ait
ekran goruntisi verilmigtir.

Katilimcilar 1 Katilimcilar 2

Batuhan U.

3x+3 cm

Ekranda katilimcilari listeleyen esit buytklikte dikdértgenler bulunmaktadir.

Katilimcilarin kamera gortntulerinin bulundugu bdlgelerin kenar uzunluklari kendi aralarinda birbirine estir.

Buna goére listelerdeki katilimci goriintiileri disinda kalan toplam alanin ¢arpani olan ifade asagidaki
sec¢eneklerin hangisinde bulunur?

A) x+1
B) x-1
C) x+2

D) x-2




5. Asma Kilit, glivenligi saglamak amaciyla kilitlenecek geyin Ustiindeki halkalara kapatilacak bir bicimde
yapilmig, asilarak kullanilan, piring, demir, ¢elik vb. maddelerden yapilabilen kilitlere verilen addir.

Sekildeki gorselde Ayhan Usta’nin dikkanini kilitlemek icin kullandigi asma kilit ve anahtarlar verilmistir

()

3x-7=-2x+28 4.(x+5)=-2.(3x+15) 4x-3.(6-x)=38
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Ayhan Usta, kilitleri agan anahtarlari karistirmamak igin kilitlerin Gzerine farkl denklemler yazar.

Bu anahtarlara da kilidin ait oldugu denklemin ¢dzimlerini yapistirir.

Buna gore her bir anahtar actigi kilide takilirsa hangi renk anahtar bosta kalir?
A) Turuncu

B) Mavi

C) Yesil

D) Sari




6. Sekildeki gorselde 10 katli bir apartmanda bulunan asansoér paylasiimigstir.

Bu asansor katlar arasini x-2 saniyede ¢ikar, 2x-4 saniyede iner.
Ali, 4. katta oturan bir apartman sakinidir.
Saat 12.35' de evinden ¢ikip asansora ¢agirir.

Once zemin kata iner ve apartman aidatini 6demedigini hatirlayinca asansérden inmeden (st katinda
oturan yoneticiye c¢ikar.

Yoneticiye aidatini 6derken saatine bakar, saatin 12.3x oldugunu fark eder.

Ali asansorii cagirdiginda asansor 2.katta olduguna gore, aidatini saat kagta 6demistir?

A) 12.36
B) 12.37
C) 12.38

D) 12.39




7. Mutlu Bando Takimi her cuma giinu belediyenin éniindeki meydanda performans sergiler.

Yerlesim plani ise hayali bir koordinat sistemi tzerine kuruludur.

Asagidaki gorselde Bando takiminin yerlesim plani birim kareli zemin Gzerinde verilmistir.
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Bando sefinin durdugu kirmizi nokta orijini belirttigine gore, agsagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Ahmet’ in durdugu A noktasinin apsisi ile Kamil'in durdugu K noktasinin ordinatinin ¢garpimi -33' tar.
B) Davul ¢alan Metin ve Nazmi’'nin durduklari M ve N noktalarinin apsisleri toplami -2' dir.
C) FIit galan Filiz’in durdugu F noktasinin apsisi ile ordinatinin garpimi -9' dur.

D) Dursun’un durdugu D noktasi ile Halit’ in durdugu H noktasinin apsisleri toplami sifirdir.




8. Akilli saat, nabiz 6lgme ve hareket algilama &ézelligi sayesinde kiginin harcadigi kalori miktarini yaklasik olarak
hesaplar.

Ahmet, akilli saatine gore gunlik ihtiya¢ duydugu kalori miktarinin ortalama 2000 kalori oldugunu gorur.

Spora baslamaya karar veren Ahmet, zamana bagli (x) harcanan kalori miktarini (y) kaydeder.

Asagidaki gorselde Ahmet' in spor dncesi ve spor sonrasli yaktigl kalori miktarlari verilmistir.

2000\ 2300\ 2600\ 3200\
Kalori Kalori Kalori Kalori
Spor éncesi 1. Giin 2. Giin 3. Giin
Spor Yaptig: Siire 15 dakika 30 dakika 1 saat

Ahmet’in harcadigi glinliik kalorinin, spor yaptigi siireye bagl olarak degisimini asagidaki dogrusal
denklemlerin hangisi ifade eder?

A) 2000 + 10x = y
B) 2000 + 20x =y
C) 2000 + 300x = y

D) 2000 + 600x = y




9. x eksenini ( a,0 ) noktasinda, y eksenini ( 0,b ) noktasinda kesen bir dogrunun egimi; % + % =1'dir.

Asagidaki gorselde bir ugagin guivenli inis gerceklestirebilmesi icin takip ettigi dogrusal rota verilmistir.
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Sekildeki ugak (0,8) noktasindan gecerken inise baslayip, (20,0) noktasinda piste temas ederek inigini
gerceklestirir.

Bu ugagin inis rotasini gésteren dogrusal denklem asagidakilerden hangisidir?

A) 8x + 20y = 60

B) 4x + 10y = 20

C)2x + 5y =40

D) x + 20y = 80




10. Damla sulama, bitki gelisimi i¢in gerekli olan suyun, belirli bir boru sistemi araciligi ile taginip, yan boru (late-
ral) lizerine yerlestirilen ve damlatici olarak adlandirilan 6zel yapidaki araglarla bitki kbk bélgesine damlalar

seklin

Tarim

de uygulanmasidir.

la ugrasan bir kisi, tarlasina ektigi izim asmalari ve zeytin agagclari igin iki farkli su deposu yaptirararak

damla sulama yéntemini kullanir.

Uzimlerin yer aldigi kismi sulamaya baslarken ayni anda zeytinlerin bulundugu su deposunu da doldurur.

Uztimlerin yer aldigi depodaki su bitince zeytinleri sulamaya baglar.

Asagdi

daki grafikte bu giftcinin depolarindaki su miktarlarinin giinlere gére degisimi verilmistir.

Su miktan (L)

4

1500
1490

410
390

» Zaman (giin)

Bu cift¢i su depolari tam olarak dolmadan damla sulama yapamadigina gore, depolardaki su miktarla-
ri esit olduktan en az kag¢ giin sonra zeytin agaglarini sulayabilir?

A) 37 B) 150

C) 143 D) 113







Bu kitapgigin her hakki saklidir.Hangi amagla olursa olsun, kitapgigin tamaminin veya bir kisminin Manisa il Milli Egitim
Mudarligundn yazili izni olmadan kopya edilmesi, fotograflarinin gekilmesi, bilgisayar ortamina alinmasi, herhangi bir
yolla ¢odaltilmasi, yayimlanmasi veya baska bir amacla kullaniimasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar, dogabilecek cezai
sorumlulugu ve kitapgigin hazirlanmasindaki mali kilfeti pesinen kabullenmis sayilir.




